

Libertad Cnel. Avalos Pide su Madre Enferma

Después de 437 días de angustiada espera, doña Amelia López v. de Avalos, de 85 años, apela a los sentimientos humanitarios de los captores para que mañana 7 de enero, según se lo han prometido, sea liberado su hijo, el Cnel. Omar Napoleón Avalos, actualmente en manos de

los terroristas del FMLN.

"Apelo a los sentimientos humanos de quienes han secuestrado a mi hijo, para que lo liberen mañana, 7 de enero, como está programado y así se ponga fin a esta pena que me está consumiendo lentamente", manifiesta

doña Amelia.

La Sra. de Avalos expresa que ha vivido cuatro meses desde que su hijo fue secuestrado por terroristas, el 26 de octubre de 1985 en San Ramón, Cotequeque. A raíz del secuestro doña Amelia sufre de una grave enfermedad del corazón.

El pasado 28 de diciembre familiares del Cnel. Avalos, a excepción de Dña. Amelila Sra. López v. de Avalos, quien no pudo asistir por su dolencia, sostuvieron en la población de Perquin una entrevista de aproximadamente 3 horas con el militar plagiado.

El grupo de familia-

-Favor pase a la página 28.

Derrumbe Bloquea Paso a Guatemala

Serios problemas en el comercio y tráfico de vehículos y personas entre El Salvador y Guatemala están causando derrumbes originados el sábado en la tarde en una pedrera cercana al cerro "Artillería" y al puesto fronterizo de Las Chinamas, Ahuachapán.

El paso quedó cerrado el domingo a peatones y vehículos en un tramo entre los kilómetros 115 y 116 de la carretera a Guatemala.

Esa vía es la más corta entre ambos países y ha sustituido al tránsito por las carreteras Panamericana y del Litoral.

Voceros de Obras Públicas dijeron que cuadrillas de trabajadores laboraban intensamente a fin de dejar libre el paso y se estudia la posibilidad de pedir ayuda a Guatemala para que en-

-Favor pase a la página 21.

Falta de Fotocopiadoras Afecta Aduana

La falta de fotocopiadoras dio lugar a una paralización de los sistemas de despacho de pólizas en las oficinas de Aduanas de todo el país, se informó en el aeropuerto El Salvador, en Comapala.

El Ministerio de Hacienda, por medio de la Dirección de Aduanas, tenía contrato para alquilar de las fotocopiadoras con una empresa particular, en todos los sitios donde se despachan mercaderías, de manera especial en el aeropuerto El Salvador, Aduana Marítima y Aduana Terrestre. Pero, por falta de previsión de los empleados de

-Favor pase a la página 21.



POR ROBOS EN RESIDENCIAS. Miguel Adalberto López, René Antonio Cruz y Pedro Antonio González, capturados por la Policía de Hacienda bajo cargos de robar en residencias en Ciudad Delgado. Les fueron decomisados varios objetos, hasta vidrios de ventanas.

Decomisan \$ 1 Millón en Coca Colombiana

Un golpe al narcotráfico internacional fue dado a mediados del pasado diciembre por la FUCAD, al ser decomisada en el Aeropuerto El Salvador, en Comala-

pa, una valija que procedente de Colombia, que contenía un mil 850 gramos de cocaína, valorados en un millón 200 mil colones.

-Favor pase a la página 28.

Muertos y Heridos en Ataque del FMLN a Osicala

Muertos y heridos, entre terroristas y soldados del Destacamento Militar 4, con sede en San Francisco Gotera, se reportaron ayer por la mañana cuando la Defensa Militar frustró una toma de Osicala, al norte de Morazán.

Los combates empe-

zaron el domingo, a eso de las once de la noche, cuando los grupos terroristas dispersos en los contornos de la población atacaron con fuego de fusilería, en unos casos, y en otros, de morteros de varios calibres.

El Ejército, por medio

-Favor pase a la página 21.

Tablero Judicial

Piden Exhibición Personal de 3 Policías de Aduanas

Recurso de exhibición personal en favor de los agentes de la Policía de Aduanas, Alcides Ascencio Reyes, José Bernardo Orelana y Ernesto Elfrén Guzmán, ha sido presentado a la Corte Suprema de Justicia.

Los tres agentes han sido acusados de la muerte de Luis Alonso Pleitez, Víctor Manuel Alvarenga y Juan Marín Contreras, ocurrida cuando los prime-

-Favor pase a la página 28.



MERCADO EN LA CALLE. El alcalde de San Martín debe retirar mercado y basurero, que se encuentran en ambos lados de la calle Panamericana, ya que constituyen una grave peligro para los peatones.

Sin Saberse aún Fecha de Inicio Año Escolar

Hasta ahora ningún director de escuela sabe en qué fecha se iniciará el año escolar en la capital, a diferencia de otros años, cuando en la primera semana de enero ya se les había informado sobre ello, así como cuando se les distribuiría el material didáctico.

Los locales de los centros educativos capitalinos están destruidos y en otros han sido albergados damnificados por el terremoto.

Los maestros dicen que los titulares de Educación mantienen un total hermetismo sobre el problema de la escasez de edificios para las escuelas públicas.

A causa del sismo del 10 de octubre el año escolar fue suspendido de inmediato pues conti-

nuaba temblando y los niños en las escuelas corrían peligro. La mayoría de las escuelas funcionaban en casas de baharake, pero aún las que operaban en edificios de dos y tres plantas fueron dañadas.

Lo que preocupa a los maestros es el desinterés o el silencio del Ministerio de Educación al no informar con suficiente anticipación cómo se desarrollará el trabajo de este año. Los profesores esperan la cooperación de los padres de familia, pero se da el caso de que aunque haya buena voluntad, los recursos económicos no les alcanzan, pues levantar galeras por lo menos requerirá de inversiones considerables.

Señalan que el Minis-

terio de Educación ha recibido ofertas de ayuda de países amigos, pero nadie sabe en qué las utiliza.

Recuerdan que en años anteriores y por

-Favor pase a la página 28.

Descuido en el Mercado San Miguelito

Descuido de parte de la Alcaldía en el mercado de San Miguelito, denuncian los comerciantes de ese centro, uno de los más importantes en el sector norte de San Salvador.

Los comerciantes fueron ubicados en las calles adyacentes al edificio a raíz de los daños que sufrió la construcción con el terremoto del diez de octubre. Allí se encuentran trabajando sometidos a todas las incomodidades que van desde desaseo hasta falta de vigilancia.

Cada comerciante paga el impuesto como que estuviera adentro del edificio. Además no les hacen servicio de limpieza y cada uno como puede y con sus medios se encarga de tener limpio su puesto y los sitios cercanos.

En el caso de la vigilancia para evitar los robos por las noches cada uno tiene que pagar cincuenta centavos diarios, cantidad que es recaudada por el Administrador y utilizada según su criterio.

Son cerca de mil comerciantes que significan una recaudación de por lo menos quinientos colones por día, solo para vigilantes.

Únicamente para el servicio de los baños, cuyo uso también es pagado, se les permite ingresar a la edificación que amenaza ruinas.

Los comerciantes sugieren un poco de organización en ese aspecto pues consideran que si en efecto tienen necesidad de trabajar y por ello se someten a las incomodidades también algo debe hacer la Alcaldía para ofrecerles un mínimo de comodidad.



TUBERIA DE AGUAS NEGRAS ROTA. En la Calle San Marcos, frente a la casa 525, se rompió la tubería de aguas negras el pasado 10 de octubre y aún no ha sido reparada. Los vecinos se quejan de la falta de atención por parte de ANDA.

¡Ultima Hora!

-Favor pase a la página 47.



COCAINA. Un millón 200 mil colones en cocaína se le decomisó a un salvadoreño, informa el Fiscal Br. Francisco Garay Pineda.